



于汉超为中国队打进首球。新华社发

国足热身赛2:0胜马其顿;22日,双方将在济南再战一场 国足求关注,欢迎您来捧场

本报讯(记者 胡建明 实习生 朱彦霖) 6月18日晚上,中国男足在沈阳设擂,迎战前来挑战的马其顿国家队。最终,凭借着于汉超和高迪的进球,以2:0战胜了对手。22日下午4时,双方还将在济南再战一场,擂台设在山东省体育中心。

新的阵容,任航、张呈栋、陈子介等首次入选国家队的球员均首发出场。上半时,双方战成了0:0。易边再战,于汉超第57分钟接廖力生的传球为中国队首开纪录;第89分钟,高迪远射为中国队将比分锁定为2:0。19日,中国队就将从沈阳飞抵济南,以备战双方在6月22日的再次交锋。届时,球迷可通过登录中演票务通进行网络购票,还可前往省体育中心体育场。

西北角票亭购票。凡是通过本报微信公众号“齐鲁爱运动”或“齐鲁晚报读者俱乐部”报名购票的球迷,在购买面值为100元的球票时,就可以享受九折的优惠,持本报小记者证则享受80元优惠价。咨询电话96706按2号键。微信购票报名截止时间为6月20日晚上10点。领票时间:21日下午2点到5点;领票地址:济南市泺源大街6号山东新闻大厦一楼;电话:0531-58763269。



齐鲁爱运动 微信二维码



齐鲁晚报读者俱乐部 微信二维码

5K健康跑第二站“亲近”小清河

在跑步中也要保护环境



本报济南6月18日讯(记者 尹明亮) 20日上午,本报与康宝莱联合主办的5K健康跑活动将在济南小清河畔举行,锻炼身体、保护环境,在健康跑的同时,

也将组织参与者捡拾垃圾,并签名呼吁公众保护城市环境卫生。从上个月起,本报与康宝莱联合举办的5K健康跑活动正式启动,走出办公室,培养健康的生活习惯,第一次健康跑就吸引了200多名市民参与。20日,本报采编人员也将与市民一起参与到健康跑活动中来,济南小清河环境整洁以来,环境优美的两岸已是很多市民日常健身的场所。

此次健康跑活动中,在呼吁人们更多参与身体锻炼的同时,也倡议人们关注保护小清河的环境,关注城市的卫生,让每个人都生活在优美的城市环境中。世界杯正在如火如荼地进行,白天上班,晚上熬夜看球成了很多白领的选择,但在看球之余,有没有想过自己也去锻炼锻炼呢?在此次5K健康跑活动中,除了沿河慢跑和捡拾垃圾,还将在板桥广场上

举行摇呼啦圈、平板支撑、跳绳等一系列全民健身宣传活动。“5K健康跑只是一个形式,社会生活工作的节奏越来越快,大家都感到没有时间参与体育锻炼,希望通过这些活动让大家知道体育锻炼随时随地都可以进行。”康宝莱一位工作人员介绍说,康宝莱5K健康跑目前已在全国各地同步展开。最初接触的人可能达不到这样的强度,但可以循序渐进地推进这个跑步计

划,例如每天坚持1公里,通过里程的积累,养成良好的健身习惯。此次5K健康跑将于20日上午9点45分正式起跑,本报采编人员将与康宝莱员工一起,通过参与体育锻炼,参与环境保护向社会传递保护生态环境、保持积极健康生活方式的理念。据介绍,除了5K健康跑,康宝莱还经常组织健康课堂、锻炼技巧等讲座,力求让健康生活方式影响到更多的人。

听闻千遍,不如实景一见

重汽蝶泉湾让购房者一见倾心

跟随齐鲁晚报首期海南购房团看房的女士到达了重汽·蝶泉湾,在逛了一圈小区之后,同样在房地产行业工作的她感慨道:“真没想到这个房子那么好。”当天,齐鲁晚报首期海南看房团的成交率达到70%,而之后的第二批和第三批海南看房团,成交率更是高达90%和75%,打破了海南夏日卖房的淡季格局。是什么原因让海南的房子如此热销?第四批齐鲁晚报海南购房团即将探访五指山重汽·蝶泉湾,优美的风景、合理的小区规划,让购房者“听闻千遍,不如实景一见”。



以来,就深受山东购房者的关注。小区内花草、景观布置,随处可见的喷泉、喷泉旁鲜花飞舞,每一处景观都成了孩子们嬉戏打闹的天堂。“住在这里,可以在花香和鸟鸣中,晨行的小朋友,捧着挂在树上的菠萝蜜,绿为新鲜,每每遇到一种果类,总会惊叹不已。她的母亲王女士对此表达她的无奈之情:‘城市里却没有这些东西,有时带着孩子认识动物和植物,也只能去动物园、植物园或者南部山区,像这种家门口的大自然,太珍贵了。’

配套齐全,多数购房者一见倾心

据了解,重汽·蝶泉湾小区,目前拥有别墅、洋房和小高层三种物业类型,备受欢迎的洋房产品,也是目前为止五指山市仅有的洋房。置业顾问孟丽告诉记者,目前整个小区已套入了现房和准现房销售,小区总共拥有户型169种,且多数带有阳台或花园赠送,保证了每一位购房者,都能买到自己心仪的房子。在首期看房团中,购房者王女士选择了一套带有超大露台的花园洋房:“赠送的面积比我的客厅都大。”而张先生则选择了一套40多平米的小高层,他对房子面积也非常满意:“蝶泉湾的房子,40平米的像60平米的,80平米的,像像济南120平米的房子了。”张先生说,“听说蝶泉湾还有省立医院的人驻,这样我们养生需求都满足了。”

另外,小区的物业也将由山东的物业公司全权管理,物业工作人员均以山东人为主。“都是老乡,而且每年我们往返时,物业都会派车接送我们,非常贴心。”已入住的业主邓爷爷告诉记者,他购买了房子后,是物业以低于市场的价格给代购的家具,每年的来回,也是物业去接送,这些服务让他感动,住得舒心。(城市记者 李延婷)

需求倍增,现在买房今冬入住

近年来,随着内陆地区污染的日益严重,不少退休老人开始过起了“候鸟生活”,“冬天的候鸟太严了,北方天气又冷,到一个有山有水空气好的地方安享晚年,成了我现在的最大愿望。”今年63岁的王女士还有两年就退休了,孩子又都在外地工作,患有支气管炎的她多年前转到海南旅游,便爱上了海南的气候环境。“当时表下了决心不久,咳嗽就减轻了。”王女士告诉记者,她已决定这两年要在海南购置一套房产,专门作养老用。最近,像王女士一样有到海南养老想法的人,已越来越多。据有关部门统计,如今每年冬季海南接待的“候鸟”约45万人,且多数都是候鸟养生、度假。为此,海南岛的楼盘项目也是遍地开花。“我在海南为买了一套,一线海景房实在太贵,不靠海的很多小楼盘,都没有五证齐全,实在不放心。”一年前已在海南买房的张先生,至今仍未买下合适的房子。

世外桃源,优美景观引蝴蝶飞舞。张先生跟随齐鲁晚报海南购房团前往海南,寻找有品质的海南房产。初入五指山,张先生就陶醉在了清新的空气里:“到处都是郁郁葱葱的植被,太舒服啦!”据了解,海南五指山市位于海南省的中南部腹地,森林覆盖率高达91%,居全国之冠。超高的负氧离子含量,让人神清气爽。位于五指山的重汽·蝶泉湾,从入市

第四批海南看房团27日出发

报名电话: 0531-87505777 85196595

当下的济南,蓝天白云变得无比奢侈,雾霾来袭,让大自然成为城市人的噩梦。许多人为了能给父母寻找一个良好的养老居所而绞尽脑汁。海南的暖阳,北方的寒冷,都成为他们的担心所在。近年来,海南五指山走进人们的视野,五指山区高海拔低纬度的地理优势,拥有独特清新的空气,成为理想的养生居所。

齐鲁晚报海南置业会第四批看房团定于6月27日出发,实地探访五指山重汽·蝶泉湾。据了解,报名会员购房可在楼盘所有优惠基础上,专享一万抵两万购房优惠。